Exemplo de Aplicagao

Atividade5 - Utilizando o método da capacidade de conducao
de corrente, determine a segdo do condutor unipolar com
isolacao de XLPE, sendo que o equipamento € composto
por um motor trifasico de 100CV 4 pdlos, tensdo de fase
de 220V, instalado por meio de canaleta nao ventilada no
solo, onde ja passam 4 circuitos. A temperatura ambiente
meédia é de 40°C e no solo de 30 °C, o equipamento esta
instalado a uma distancia de 110m do Quadro de
distribuicdo de Forga —QDF e a queda de tensdao maxima
admitidade 4%.
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Exemplo de Aplicagao

Resposta: Para equipamento trifasico temos:

P(CV)*736 100*736

Toas ey
V3*V, *n*Fp /3*380%0,935*0,87

=137,4684

Onde: Ip= Corrente de Projeto

Método de instal agéo(ﬁabela*) —Canaletanao Ventilada-D
* Determinando a corrente corrigida (12):

& P A0S e asa

" FCA*FCT 0.60%0,93
» OndeFCAcéretiradodaTabela8

Numerodecircuitos4+ 1= 5
Método de Instalagao tipo D ( colunadireita—método AaF)
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https://www.drb-m.org/pirreli.htm

Exemplo de Aplicagao

> EOoFCT éretirado daTabela*

Temperaturano solo = 30 °C
Isolagéo do condutor XLPE
Assim, utilizando a Tabela 3 para o método de instalagao D a

3 condutores carregados (Grcuito trifasico sem neutro)
e uma corrente corrigida de 1z= 246,358A.

Secao do Neutro retirado da [Tabela”

Protegdo) retirado da(Tabela” .

e secado do Terra (

S


https://www.drb-m.org/pirreli.htm
https://www.drb-m.org/tabelaneutroterra.pdf
https://www.drb-m.org/tabelaneutroterra.pdf

Exemplo de Aplicagéo

Exercicio3) Ip=137,4684 L.=110m V, =380V AV =4%

100 * * %k L. *]

g2 = \/5 F Z( 2 P)mm2
AV *V,

100*\/5*(%](110*137,468)

Ly
. 4*380
S >30,77Tmm’

IV

Logo a secao do condutor de fase pelo critério da queda de
tensao sera de:
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Secao Final do Condutor

» [EparaoExercicio3 temos:

» Critérioda Capacidadede Corrente:
A secdo do condutor Fase serade ¢p=150mm?

» (CritériodaQuedade Tenséao:
A secado do condutor Fase serade ¢=35mm?2

» Logo o Condutor deverater:
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